[Tpunoxenune x TC Ne 4005-13
PEJEPAJIBHOE ABTOHOMHOE YUPEXKIEHHUE
“@EJEPAJIBHBINA HEHTP HOPMHPOBAHUS, CTAHJIAPTH3AIIMHA
A TEXHAYECKOH OUEHKH COOTBETCTBUSI B CTPOUTEJILCTBE”

———— (PAY “@ULC”)

r. MockBa, yn.Ctpouteneif, a.8, xopmn.2

)

=
@)

JAKIIOYEHHUE

TexHu4YecKas OLleHKA NPHTOAHOCTH
OJIl IPHMCHCHHA B CTPOHTEIBCTBE HOBOH NpoAYKLIHH

“CTAJIBHBIE PACITOPHBIE AHKEPHI “HILTT” THITA HST, HSL, HSA, HSV”

H3TOTOBHTEJL ““HIL TT” (JIuxTeHIITEHH)
Hilti, Feldkircherstrasse 100, FL - 9494 Schaan, Principality of Liechtenstein
Tel. 00423/23662111

L) 3A0 “Xunt Juctpubpromin JITa™”
Poccus, 143441, Mockosckas o6n., Kpacuoropcekuit paiio, n. Ilytunkoso,
MKAJ 69 kM ctp. 3, Busnec napx 3A0 “I'punByn”
Ten. (495) 792-52-52, dakc (495) 792-52-53

OlLiEHKa MPUrOJHOCTH NPOAYKIMH YKA3aHHOTO HAMMEHOBAHHS U NPHUMEHEHHA B CTPOM-
TENBCTBE MPOBEAEHA ¢ YUeTOM 00f3aTebHBIX TPeOOBAaHMI CTPOUTENBHBIX, CAaHHTAPHBIX,
NOKAPHBIX, SKOJIOTHYECKHX, @ TAKKe APYTUX HOPM 0€30M1aCHOCTH, YTBEPXKACHHEIX B COOT-
BETCTBHU ¢ AEHCTBYIOIUMM 3aKOHOMATENbCTBOM, HAa OCHOBE JOKyMEHTallud W JaHHBIX,
Npe/CTaBJACHHBIX 3asiBUTENIeM B 000CHOBaHUE 0€30IaCHOCTH NPOLYKLHH A MPUMEHEHMA

Bcero Ha _22 crTpaHMuax, 3aBepeHHbIX nevuatsio DAY “@LIC”.

& i “-'.-__'f,'-‘;_--
Hupexrop ®AY “OHC”/ % T.M.Mamenos

r/

;&.

05 urong 2013 r.

1



Hpunoxenue k FC Ne 4-1005-1:3

bt

BBEJNEHHE

B cootBetcTBMM ¢ noctaHoBieHueM [IpaBurensctBa Poccuiickoii ®enepanyum ot
27 nekabpa 1997 r. Ne 1636 HOBBIe MaTepualbl, M3AEIAHA H KOHCTPYKUMUM TIOAJIEXKAT
MOATBEPKACHHIO TNPUIOAHOCTH JUIS IPHMEHEHUS B CTPOUTENBCTBE HAa  TEPPUTOPHH
Poccuiickoit ®@enepauu. 3To MOMOKEHHE pacpOCTpaHAETCA Ha MPOAYKLMIO, TpeOoBaHUA
K KOTOpOil He perJlaMeHTHPOBaHbEI HOPMATUBHBIMH JOKYMEHTAMM [OJIHOCTLIO HJIM
YaCTUYHO M OT KOTOpOH 3aBUCAT 0€30MacHOCTh M HAAEKHOCTE 3AaHHN U COOPYKCHHH.

denepanpHeiM 3akoHOM oT 27 nexabpa 2002 r. Ne 184-®3 “O TexHHyecKOM
peryJIMpOBaHUN"” OTpe/eNeHbl BUABl JeHCTRYIOIMX B CTpaHE HOPMATHBHBIX JHOKYMEHTOB,
KOTOPBIMU PETYJHPYIOTCS BOMPOCH 6GE30MACHOCTH. 3TO TEXHHYECKHE PETJIAMEHTH H
pazpaGoTaHHble i ofecileueHus MX coOM0AeHHA HalMOHalbHbIE CTAHAAPTEI H CBOJBI
MpaBHJI B COOTBETCTBHM C MyONMMKyeMBIMH IEpedHAMHM, a OO Pa3pabOTKM TEXHHYECKHX
PETJIAaMEHTOB - TOCYAApCTBEHHBIE CTaHAApThI, cBoAbl npaBuit (CII) u Apyrue HOpMaTHBHBIC
AOKYMEHTH], paHee NPHHATHIE (elepaJbHBIMH OpraHaMy HCHONHHTEABHOH BiacTd. [Ipwm
HAIMYMH 9THX ROKYMEHTOB MOATBEPXACHHE MPUIORHOCTH NPOLYKUHM I/ NMPHMEHEHHS B
CTPOUTENBCTBE He TpebyeTcs.

Hanuune CTaHOapTOBR OpraHU3alMd MWIH TEXHHYECKHX YCJIOBMH Ha HOBYIHO
MPOAYKUMIO HE HCKIIOYAeT HeoOXOAUMOCTH TOATBEPKAEHHS IPUTOAHOCTH 3TOH
MPOAYKLWK JUIS MpHMeHeHus B cTpouTenbeTBe. OLEHKa M MOATBCPKACHUE NPUTOLHOCTH
JOKHBl OCYLIECTBIATBCA B IMPOLECCE OCBOEHHUA MPOM3BOJACTBA M NPUMEHEHHSA HOBOH
HPOAYKIMM H Pe3ylbTaThl OLECHKH ClIefyeT YYHTHIBATh IIPH NOArOTOBKE HOPMATHBHBIX
JOKYMEHTOB Ha 3Ty NPOAYKLHMIO, B T.4. CTAHAAPTOB OPraHU3aLMi, a TalkKe TEXHHYECKHX
YCIIOBUi, KOTOPHIE ABIAIOTCA COCTABHOH 4aCTBIO KOHCTPYKTOPCKOH MM TEXHOJIOTHYECKOM
JokymeHTanmu. Ilo 3akoHY  TeXHHYeCKHME YCIOBHS HE OTHOCHTCA K HOPMAaTHBHBIM
JIOKYMEHTaM.

Ceprudukaius (IOATBEP>KICHHUE COOTBETCTBUA) MPOAYKIMH M BBITIOJIHAEMBIX C €€
NPUMEHEHHEM CTPOMTENBHBIX M MOHTaXHBIX PabOT OCYLIECTBIAETCA Ha JN0OPOBOJIBHOM
OCHOBE B paMKax CHCTeM AOOPOBONBLHOWH cepTHhMKALMH, B NOKYMEHTAallMH KOTOPBIX
OTIpeIeNicHsl TIpaBMia MPOBEAEHUS CEPTHQWKAUMM JTOH TpoAyKUMH M (umiam) pabor ¢
y4YeTOM cBeleHMId, mpuBeaeHHEIX B TC.

Hanuuue 106pOBONBHOTO CepTH(HHKATA MOXET CTaTh HEOOXOAMMBIM TI0 TPEGOBAHMIO
zaKa3uyuka (mpuodOpeTaTens MPOXYKUMM) WIH CAMOPETYJHPYEMOM OpraHud3alMd, 4JICHOM
KOTOpOii ABASETCS OpraHM3alls, BBIMONHAIOMAA paboTel ¢ NPpUMEHEHHEM NPOAYKLMH, Ha
KoTOpyto pacripoctpangercsa TC.

Hacrtosmee Beeaenve npencrasnaercs B Hopaaxe MHGopMaLdM.



1. OBIIHME ITOJIOXXEHUWU S

1.1. OOpeKTOM HacTOAMIEro 3aKMIOUEHHS (TeXHUUECKas oneHKa wim TO) sapigoTes
cTalbHBle pacriopHble aHkephl “Hilti” tuna HST, HSL, HSA, HSV (manee - ankeps! win
NpoAyKHHS), u3rorapaupaemble KommaHueit “HILTI” (JIuXTeHIUTEH) M IOCTaBIsSEMBIE
3A0 “Xunty Auctpubptoms JIta” Mockosckas o6,

1.2. TO conmepxut:

NPUHLMIHANIBHOE ONMCAHKE NPOAYKIMY, [O3BONAIOLIEE NPOBEACHUE €€ UACHTUDH-
KaLlWH;
Ha3Ha4YeHHE U 00/1acTh MPUMEHEHHS NIPOIYKLHH;

OCHOBHBIC TEXHHYECCKHE XapaKTePHUCTHKH M CBOMCTBA IPOMYKIMH, XapaKTEpPH3YIO-
e 6e30MacHOCTE, HaAEXKHOCTh ¥ SKCIUTYaTal[MOHHEIE CBOMCTBA MPOLYKLIMH;

NOTIONHUTENBHEBIE YCIOBHA 10 KOHTPOJIKO Ka4eCTBa NPOM3BOACTBA NPOAYKLIHHY;
BBIBOIBI O TIPUIOJAHOCTH M JOITyCKaeMOoH o0IacTH NPUMEHEHUA POAYKLIHH.

1.3. B 3ak1I04€HKM MOATBEPKAAIQTCS XapaKTEPUCTUKH IPOAYKLHUH, IIPUBEACHHEIE B
JIOKyMEHTal[M M3TOTOBUTEN, KOTOpble MOryT OBITh MCIONB30OBaHbl NpU pa3paboTKe mpo-
€KTHOM JOKYMEHTAUMH HA CTPOUTEILCTBO 34aHHH U COOpPYXKEHUH.

1.4. BHocCHMEIE U3TOTOBUTENEM NMPOAYKIMH U3MEHEHHS B JOKYMEHTANHIO I10 Npo-
M3BOACTBY MPOIYKIUHN OTpa)kaloTcs B 0OOCHOBHIBAIOIIMX MaTepHANaX U MOAJNEXKaT TEXHH-
JeCKOI OIIEHKE, €CJIM 3TH H3IMEHEHH 3aTparuBaloT NIPUBEICHHBIE B 3aKIK0YEHUH TaHHEIE.

3aKIoUYeHue MOMKET OBITH JOMONHEHO U H3MEHEHO Takke IO HHULHATHRE (DAY
“@LC” npH NosABIEHNH HOBOH HH(pOpPMALIMHU, B T.4. HAYYHBIX JaHHEIX.

1.5. 3axioueHHe He YCTAHABJIMBAET aBTOPCKUX INpaB Ha ONMCAHHBIE B 00OCHOBBI-
BAIOIMX MAaTepualax TeXHH4YecKue pelieHHs. JlepxareneM NOAJHMMHMKA TEXHHYECKOIO
CBUIETENLCTBA M 0GOCHOBBIBAIOLIEH JOKYMEHTALMH ABIAETCS 3a8BUTEIb.

1.6. 3axyIrOueHHEe COCTaBICHO Ha OCHOBE PAaCCMOTPEHHMA MAaTEPHANOB, NPEICTABIEH-
HEIX 3aBHUTENIEM, TEXHONOTMUECKOH AOKYMEHTAUUU U3TOTOBUTENS, COACPKAILEH OCHOBHEIE
NpaBWia HPOM3BOJCTRBA MPOAYKLHH, a TaKXe pe3yJbTaTOB MPOBEACHHBIX pacueToB, UCIbI-
TaHWH M SKCIIEPTH3 K JpYTHUX 000CHOBHIBAIOIIMX MAaTEPUAAOB, KOTOpHIE ObUTH HCNOIB30Ba-
HBI NIPH TOATOTOBKE 3aKIIOUCHHMA M Ha KOTOpBIe UMeroTcs ceblikyl. [epeueHs sTux Mare-
pHAaJIOB PUBEACH B pasliene 6 3aiIOueHHs.

2. TIPHHLIMITMAJIBHOE OITMCAHHUE,
HA3HAYEHUE U OBJIACTS ITPUMEHEHWA ITPOOY KUHWU

2.1. Cranbheie pacnopubsie ankepsl “Hilti” Tuna HST, HSL, HSA, HSV asnsrores
KpeNexXHbIMH W3AETUIMH MEXaHUIECKOro AeiCTBHUA.

2.2. AHKepBl paccMaTpHBaeMBIX TUIIOB UMEIOT CIIEAYIOUHME OCOOEHHOCTH:

- aukepsl Tna HST, HSA, HSV (puc. 1) u3rotaBnuBalOTCA M3 YIIEPOAMCTON HIIM
KOPPO3HOHHOCTOMKON CTaNH U OCYLIECTBIAIOT KOHTPOJIHPYEMOE PaCKIMHHBAHHE BHYTPH
OTBEPCTHA TP 3aTAKKe raiiku 1o TpefyeMOoro MOMEHTa; yAep:KHBasi Harpy3Ky 3a CYeT CHll
TpEeHUA U YIOpa pacKIMHEHHBIX dacTedl. Aukephl THna HSA-F - ouuHKoBaHHadA (HE MEHee
45 mkm) Bepcus; HST-R — vepkaseromas Bepeus; HST-HCR — Bricoxokoppo3uoHHas Bep-

3

[Ipunoxenue K TIC_Ng 4005-13



[punoxenue x TC Ne 4005-13

R S R TS

cug. JIng aHKepoB JaHHOTO THIA BO3MOXHO NPHUMEHEHHE MEXaHHYECKOTO YCTAHOBOUYHOTO
HUHCTPYMEHTA. y

- ankep Tura HSL (puc.2 u puc.3) U3roTaRIUBAIOT U3 yriiepoaucToi cranu; HSL-3 -
6onrosoii BapuanT; HSL-3-G - mnuneunslit Bapuant; HSL-3-B - 6onToBoit BapHa\Pu‘-:c KOH-
TPONXPYEMBIM MOMEHTOM 3aTsXKKH. AHKEPHI TIPOM3BOAST KOHTPONHUPYEMOE PAaCKTHHHBAHHE
BHYTPY OTBEPCTHA NPH 3aTAXKe raiku/0onrta 1o TpebyemMoro MOMEHTa M HE IIpOBOpadiiBa-
IOTCS BHYTPH OTBEPCTHA IPH 3aTAKKE.

LEF s ELES o jraperta

SETRY] UGH] . | 1.

ESIIES i e _ \L i a) aHKepHI THIIA
A I T HST, HST-R, HST-HCR
(IR [ A i

i
H—
‘ ‘ E 0) aHKepHI THIIA

' Ea— HSA, HSA-F, HSV

|
H8A
210523
!
——
i

Puc.1 O6umii Bug ankepos tuna HST, HSA, HSV

RIS BET YISV HT T
EX L P M T HE-H

BT § gy 1l patl
Koy, / EICEOp bt WO B RKD
W / Pryaxn y -
)/f ’// K ¢
B I v —‘— H
; o/ i )
O | — L] H g
Il Sl E n
L G—— i
Puc.2 O6muii Bun ankepos tunia HSL
E ’
PoshAniat i ind '
RS TRy}

sl 5- 16

Puc.3. OcuoBueie Tuns! ankepo HSL-3, HSL-3-G(HSL-G-R), HSL-3-B.

2.3. AHKEpOBKa B HECYLIEM OCHOBaHHH obecnednBaeTcs 3a CUET CHI TPEHHS BO3HH-
KAIOIIHX TPH YBEIHUYCHHH 00beMa Tela aHKEpa B pacliOpHOH 30HE THIIL3BI MOCNE YCTaHOB-
KM aHKEpa B MPOSKTHOE MOJ0KeHHE B 6a30BOM MaTepHalie

2.4. HoMeHK/IaTypa aHKEpOB M FeOMETpUYECKUe MapaMeTprl IpyBeAcHs! B Tab.1.



[punoxenne x TC Ne 4005-13

Ta_ﬁ_ﬂlgl}a' 1 -

i

Tun aukepa Huamerp ankepa, d, MM | JlnuHa aukepa, |, mm | Pasmep non‘-xmoq, Sw, MM |--

HST '
HST M8x75/10 8 75 13
HST M38x95/30 8 95 13
HST M8x115/50 8 115 13
HST M10x90/10 10 90 17
HST M10x110/30 10 110 17
HST M10x130/50 10 130 17
HST M12x115/20 12 115 19
HST M12x145/50 12 145 19
HST M12x185/90 12 185 19
HST M12x215/120 12 215 19
HST M12x235/24 12 235 19
HST M12x255/25 12 255 19
HST M16x140/25 16 140 24
HST Mi6x165/50 16 165 24
HST M16x215/100 16 215 24
HST M16x255/140 16 255 24
HST M16x295/180 16 295 24
HST M20X170/30 20 170 30
HST M20X200/60 20 200 30
HST M20x270/130 20 270 30
HST M24x200/30 24 200 36
HST M24X230/60 24 230 36
HST-R M8x75/10 8 75 13
HST-R M§x95/30 8 95 13
HST-R M 10x90/10 10 90 17
HST-R M 10x110/30 10 110 17
HST-R M 10x130/50 10 130 17
HST-R M 12x115/20 12 115 19
HST-R M 12x145/50 12 145 19
HST-R M 16x140/25 16 140 24
HST-R M 16x165/50 16 165 24
HST-R M 16x255/140 16 255 24
HST-R M20X200/60 20 200 30
HST-R M24x200/30 24 200 36

HSL
HSL-3 M3/20 8 102 13
HSL-3 M3/40 8 122 13
HSL-3 M10/20 10 115 17
HSL-3 M10/40 10 135 17
HSL-3 M12/25 12 139 19
HSL-3 M12/50 12 164 19
HSL-3 M16/25 16 163 24
HSL-3 M16/50 16 188 24
HSL-3 M20/30 20 190 30
HSL-3 M20/60 20 220 30
HSL-3 M24/30 24 205 36
HSL-3 M24/60 24 235 36
HSL-3-G M10/40 10 115 i7
HSL-3-G M1i0/100 10 135 17
HSL-3-G M12/25 12 139 19
HSL-3-G M12/50 12 164 19
HSL-3-G M12/100 12 214 19
HSL-3-G M16/25 16 163 24
HSL-3-G M16/50 16 188 24
HSL-3-G M16/100 16 214 24
HSL-3-G M20/30 20 190 30
HSL-3-G M20/60 20 220 30
HSL-3-G M20/100 20 214 30
HSL-3-G M24/30 24 205 36
HSL-3-B M12/25 12 139 19




- Tpunoxenue k FC Ne 4005-13 <

Tun ankepa HuamerTp ankepa, d;, MM | JlnuHa ankepa, |, MM | Pasmep mox fnmq; Sw, Mm,| v
HSL3-B M12/50 7 64 191 ~°5p \
HSL-3-B M16/25 16 163 24
HSL-3-B M14&/50 16 188 24 ! B
HSL-3-B M20/30 20 190 30 e
HSL-3-B M20/60 20 220 30
HSL-3-B M24/30 24 205 36
HSL-3-B M24/60 24 235 36

HSA
HSA M6 5/-/- 6 50 10
HSA M6 20/10/- 6 65 10
HSA M6 40/30/10 6 85 10
HSA M6 55/45/25 6 100 10
HSA M8 5/-/- 8 54,5 13
HSA M8 20/10/- 8 69,5 13
HSA M8 35/25/- 8 84,5 13
HSA M8 55/45/15 8 104,5 13
HSA M§ 80/70/40 8 129.5 i3
HSA M10 5/-/- 10 68 17
HSA M10 20/10/- 10 83 17
HSA M10 35/25/- 10 98 17
HSA M10Q 50/40/10 10 113 17
HSA M10 70/60/30 10 133 17
HSA MI10 90/80/50 10 153 17
HSA MI10 105/95/65 10 168 17
HSA M12 5/-/- i2 84,5 19
HSA M12 20/5/- i2 99,5 19
HSA M12 35/20/- i2 114,5 19
HSA M12 65/50/15 12 144,5 19
HSA M12 95/80/45 12 174,5 19
HSA M12 125/110/75 12 204,5 19
HSA M12 145/130/95 12 2245 19
HSA M16 5/-/- 16 101,5 24
HSA M16 20/5/- 16 116,5 24
HSA M16 40/25/- 16 136,5 24
HSA M16 85/70/30 16 181,5 24
HSA M16 135/120/80 16 231,5 24
HSA M20 10/~/- 20 125 30
HSA M20 55/30/- 20 170 30
HSA M8 5/-/- BW 8 545 13
HSA M8 20/10/- BW 8 69,5 13
HSA M10 5/-/- BW 10 68 17
HSA M10 20/10/- BW 10 83 17
HSA MI12 5/-/-BW 12 84,5 19
HSA M12 20/5/- BW 12 99,5 19
HSA MI16 5/-/- BW 16 101,5 24
HSA M16 20/5/- BW 16 116,5 24
HSA M16 40/25/- BW 16 136,5 24
HSA-F M6 5/-/- 6 50 10
HSA-F M6 20/10/- 6 65 10
HSA-F M8 5/-/- 8 54,5 13
HSA-F M8 20/10/- 8 69,5 13
HSA-F M8 35/25/- 8 84,5 13
HSA-F M8 55/45/15 8 104,5 13
HSA-F M8 80/70/40 8 129,5 13
HSA-F M10 5/-/- 10 68 17
HSA-F M10 20/10/- 10 83 17
HSA-F M10 35/25/- 10 98 17
HSA-F M10 50/40/10 10 113 17
HSA-F M12 5/ -/- 12 84,5 19
HSA-F M12 20/5/- 12 99,5 19
HSA-F M12 35/20/- 12 114.5 19
HSA-F M12 65/50/15 12 144.5 19
HSA-F M12 145/130/95 i2 224.5 19




TTpunoxenue K. TCNeH0065-13

Tun aHkepa HJuametp ankepa, d;, Mm | [lnnHa aHkepa, |, MM | Pasmep nofwion, Syvz MM
HSA-F M16 5/-/- 16 101,5 §524/ %5 °
HSA-F M16 40/25/- 16 136,5 E24: LN
HSA-F M16 85/70/30 16 181,5 R AT
HSA-F M20 10/-/- 20 125 30 %,
HSA-F M20 55/30/15 20 170 30
HSA-R M6 5/-/- 6 50 10
HSA-R Mé 20/10/- 6 65 i0
HSA-R Mé 40/30/10 6 85 10
HSA-R M8 5/-/- 8 54,5 13
HSA-R M8 20/10/- 8 69,5 13
HSA-R M8 35/25/- 8 84,5 13

. HSA-R M8 55/45/15 3 104,5 13
‘HSA-R M10 5/-/- 10 68 17
HSA-R M10 20/10/- 10 83 17
HSA-R M10 35/25/- 10 98 17
HSA-R M10 50/40/10 10 113 17
HSA-R M10 70/60/30 10 133 17
HSA-R M10 90/80/50 10 153 17
HSA-R M12 5/ -/- 12 84,5 19
HSA-R M12 20/5/- 12 99,5 19
HSA-R M12 35/20/- 12 114,5 19
HSA-R M12 65/50/15 12 144,5 19
HSA-R M12 95/80/45 12 174,5 19
HSA-R M12 125/110/75 12 204,5 19
HSA-R M12 145/130/95 12 224.5 19
HSA-R M16 5/-/- 16 101,5 24
HSA-R M16 20/5/- 16 116,5 24
HSA-R M16 40/25/- 16 136,5 24
HSA-R M16 85/70/30 16 181,5 24
HSA-R M20 10/-/- 20 125 30
HSA-R M20 55/30/15 20 170 30

HSV
HSV M8x75 8 75 13
HSV M10x90 10 30 17
HSV M10x100 10 100 17
HSV M12x100 12 100 19
HSV M12x110 12 110 19
HSV M12x120 12 120 19
HSV M12x150 12 150 19
HSV M16x120 16 120 24
HSV M16xi40 16 140 24
HSV-BW M8x75 3 75 13
HSV-BW M10x90 10 90 17
HSV-BW M12x100 12 100 19
HSV-BW M12x110 12 110 19
HSV-BW M12x120 12 120 19
HSV-BW M12x150 12 150 19
HSV-BW M16x120 16 120 24
HSV-BW M16x140 16 140 24

2.5. AHKepbI npegHa3HAYEHB] JUIA KPeIUICHHs CTPOHTENBHBIX MATEPHANIOB, U3AeIHN
M 00OpYAOBAHUA K HAPY>XHBIM M BHYTPEHHMM JJIEMEHTaM KOHCTPYKLUHA 3JaHHMH U COOpY-
KEHUH pa3IM4HOrO Ha3HAYEHHS W3 apMHPOBAHHOTO MM HEapMHUpPOBaHHOTO GETOHa Kiacca
npoudocti oT B20 o B60. Auxepel HST, HSL, ycranaBinBaioT B 6€TOHE ¢ TPEUIMHAMY U
Oe3 TpewyH , ankepsl HSA, HSV ycranasnuBaloT B OeToHE O€3 TPEUIMH.

2.6. AHKEpHI MOTYT HCIIOJB30BATECS B KOHCTPYKIMAX HABECHBIX (PacaJHBIX CHCTEM C
BO3OYIIHBIM 3a30poM (HOC), npuroJHOCTh KOTOPBIX TOATBEPKACHA B YCTAHOBJICHHOM I10-
pAAKE TEXHHYECKHM CBUJAECTENIBCTBOM, NpPEdyCMAaTPUBAOLIMM BO3MOXXHOCTEL HCIOJIB30Ba-
HHsl YKa3aHHBIX aHKEPOB.



ITpunoxenue x TC Ne 4005-13
Horyckaetcsd npuMeHeHHe aHkepoB HST B celicMOONIACHBIX perHOHaX I/’G? B 7-9
GannoB no 1Kane celcMuueckoit HHTeHCHBHOCTH MSK-64, npu ycTaHOBKM MX B CTEHE! U3
TKeNnoro 6eToHa knacca He Hiwke B 25, B KayecTBe KpENexKHBIX 3JIEMEHTOR B HABECHEIX
dacagHbpix cuctemax (Ipu Bece o6MHIOBKH He Goree 81 Kr/M2, IPUrOAHOCTH KOTOPOM NOA-" -
TBepK/EHA B YCTAHOB/JIEHHOM IOPAIKE TEXHMYECKHM CBHAETENLCTBOM, NPelyCMaTpHBAKD- o
MM BO3MOXHOCTh HCIIONB30BAHUS YKA3aHHOTO OGIHIIOBOYHOrO MaTepHana). Hecyiifas
CrocoOHOCTE aHKepHOTO KperuieHus no sakmovenuo [THUMCK um. B.A. Kyuepenko [3],
NPUHMMAEeTC KaK B Cllyyae UCIIONB30BAHHA STUX aHKEPOB B OOBIYHBIX pallOHaX.

2.7. Ha3nayeHHe aHKepOB B 3aBHCHMOCTH OT BHAA MNPUKPEIUIAEMBIX 3NEMEHTOB H
BO3MO’KHOCTH HX IIpHMEHEHHUA AaHE! B Tabn.2.

Tabnuua 2
Haznauenne aHkepa
Nele HaumeHoBaHue Bun P
HasHaueHue aHKepoB Bo3MokHOCTE
no THUNA aHKepa KpenneHns
10 MPUCOEAHHAEMBIM NIEMEHTAM npumeHenun B OC3
HST, HST-R, Hecymmue, camoHecyllde d HaBeCHBIE 3NEMEH-
1 BHAMMOE . TlpruMeHsoT Ha OCHOBA-
HST-HCR TH KOHCTPYKLHA U3 METanna U JpeBecHHBL.
- o HWH pe3yNLTATOB pacye-
HSL-3, HSL-3-G, DNeMeHTEI HAPYKHOH U BHYTpeHHEH 06Mu- .
2 BHAMMOE b . Ta Hecyeil cnocobHo-
HSL-3-B, HSL-G-R LOBKH 3aHHH U COOpYHeHHH.
3 | HAS, HSA-R, HSA-F | Buaumoe | OnemenTer o6ycTpoiicTBa nOMeLLEHHH CTH JIEMENTOB 1 HX CO-
: : ’ €HHeHuH ¢ coDMOAeHH -
B TOM YHCRe HaBecHoe 060pyIOBaHHE, HH)KE-
4 | HSV BHAMMOE | HepHble KOMMYHHKALWH, JudroBoe obopyno- eM NPEABABNACMBIX X
Batiie ’ HUM TpeboBaHHH

2.8. AHKeprl MOrYT HPUMEHATBCA B CIEAYIOLIMX YCIOBHAX OKpPYXalOUIEH Cpeilbl
(Taba. 3).

Tabnuua 3
Tonumpna XApaKTEPHCTHKA Cpelibl
Tun ankepa LLMHKOBOTO HApYXHaA BHYTpPEHHAS
{MaTepuan) TIOKpPBITHA, 30Ha CTEMEHD BNAXHOCTHBIHA CTeneHb
MKM BJIAKHOCTH ArpeCCHUBHOCTH PEAKHM ArpeCcCHBHOCTH
HSV, HST, HAS,
HSL-3, HSL-3-G, He MeHee CYXOi, HearpecCHBHaY,
HSL-3-B (yrnepoau- 10 HOPMaJILHLIH 5
CTaf CTalb) !
HSA-F (yrneponuctas | He MeHee cyxas, cnaboarpeccuBHas, CYXOH, HearpeccHBHAA,
CTa/lb) 45 HOpPMA/IbHAS HopMallbHBIH | cnaboarpeccuBHad
HST-R, HSA-R, cyxaf, cnaboarpeccusHad, cyxof, HearpecCHBHasd,
HSL-G-R (xoppo3noH- - HOpManbHad, | CpelHearpeccHBHas | HOpMaNbHBIA, | cnaboarpeccHsHan,
HocToHKas crans Ad) BJIAXHaA BIAXHBIH CpeNHearpeccHBHasn
. HearpeccHBHas
HST-HCR (koppo3u- Cyxas, cnaboarpeccusHas CYXOi, P ’
. . cnaboarpeccHBHas,
OHHOCTOMKaR cTanb - HOpMalibHasd, | CpeIHearpeccHBHad, | HOPMANbHbIH,
. CpelHearpeccHBHag,
A5) BIAXKHAA CHABHOArPeCcCHBHA BJIAXCHBI{ |
CH/IbHOArpECCHBHAA |

[IpuMeyanue: 30Ha BIaXXHOCTH H CTEMEHb arPeCCHBHOCTH BO3/IEHCTBHS OKpYXaloIe#d cpesibl
ONpeneNsoTCes 3aKa3YuKOM M0 KOHKPEeTHOMY 00BEeKTY cTpouTenbcTBa ¢ yyetoM CII 28.13330.2011
n CI150.13330.2012. B armMochepHBIX YCIOBHAX C MOBLIIEHHBEIM COAEPIKAHHEM CEpHHCTOrO rasa
H XNOPHIOB — B aBTOMOOMJIBHBIX TOHHENAX, B DaccefHax, HA FHAPO3NEKTPOCTAHUMAX H B HEIO-
CpeICTBEHHOMR 6IM30CTH OT MOPA AO/DKEH MPUMEHATBCA KPENex M3 KOPPO3HOHHOCTOHKOH KHCHO-
toynopnoit ctani HCR(High Corrosion Resistance AS).

2.9. TpeGoBaHus MO MOXKapHOH 0€30MAaCHOCTH CTEHOBBIX OTPAXAECHUHA, B KOTOPHIX
NpUMEHAIOT ankepsl, onpeaensores CIT 112.13330.2011, FTOCT 31251-2008.



.........................................................

Tpunoxenue k JCNe 400513

3. OCHOBHBIE TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTHUKH, |
OBECITEUMBAIOIIHWE HAJEXHOCTB ¥ BE3OTTACHOCTE IMPOIYKLIMH .

3.1. HeoGxonuMsle A1s KpeIUIEHHS THITBI M pa3MEphl aHKEPOB, a TaKKe MX KOJide-
CTBO ONpeAeisAlOT Ha OCHOBE pacyera Hecylled crocoOHOCTH aHKEPHOTO KPEIUICHHA K
OLIEHKU KOPPO3MOHHOM CTOHKOCTH, HCXOM M3 KOHKPETHBIX YCAOBHI CTPOUTENIBLCTBA: MATeE-
pHana MpHCOEANHICMEIX 3JICMEHTOB, BBICOTHI 3JaH#sA, NOIYCKaeMOW Harpysku Ha aHKep,
KOHCTPYKTUBHEIX pelIECHU 1 Jpyrux ¢akTopoB.

3.2. [lepeueHs MaTepHalioB, HCIIONBE3YEMEIX B aHKepax, JaH B Tab0n. 4.

Tabnuua 4
XapakTepHCTHKA MaTEpHana ASTanH
Haumenopanue
neTanu HST, HST-R HSL[fs’ngg}G’ HSA, HSA-F HSV
Crans knacca npoy- | DIN EN 10263-2 2.2002
Bonr iétti:ai‘ﬁ:;&lfg;;] giﬁ Knaceca l'? -:J%IHHBOCTH 8.8 HOGTH 5.6 u DINEN 10263-3
P "|DIN 59115, EN 10108 2.2002

MexaHHueckaa cbpaboria | DIN EN ISO 898-1 K
Nace NpOYHOCTH 5.6

DIN EN 10263-2 2.2002
u DIN EN 10263-3

1.4401, 1.4571,
I'une3a 1.4401, 1.4571, EN 10088 DIN 1654-4 EN 10088, DIN 22002

59115, EN 10139
Knacc npouHocTH 6.8
1.4401, 1.4571, EN 10088 Cranb ST 37, DIN 125, EN 7089, DIN 125-1 3.1990

11¥aiiGa

DIN 1544 DIN 9021, EN 7093 Knacc npoynocty 8
[Hlecthrpannas Knacc 8, EN 20898-2 Knacc npouroctn 8, | Knacc npoutocty 8, Knace ripouniocti 8 DIN
Caiika A4-70, ISO 3506, 1.4401, EN 24032, EN 20898-2, 934 10.1978
1.4571, EN 10088 DIN 934, DIN 934, ISO 432 )

3.3. IlepeueHb yCTAaHOBOYHBIX MapaMETPOB aHKEPOB NIPHUBEAEH B TabII. 5.

Tabnuua 5

NeNo Ennanua Venosroe

N HanmeHoBaHMe yCTaHOBOUYHOTO MapaMetpa Arobens T oBOHACHHE

1 | inametp Gypa MM d,

2 | JInameTp cKBO3HOrO OTBEPCTHA B IPHKPENTASMOM IEMEHTE MM d

3 I'nyGuHa oTBEPCTHA MM h,
"4 StpdexrrBHas rnybuHa nocagku MM her

5 | MakcumansHas TONLHHEA NPHKPENIAEMOre 3N¢MEHTa MM trix

6 MuHMMaNEHAA TOMWHHA QCHOBAHNA MM Bin

7 | MuHEMATBHOE MEKOCEBOE PACCTOSHUE MM Sin

8 MHHHAMANBEHOE PACCTOAHHE OT NE00ENA 10 KPOMKH OCHOBAHHA MM Cain

3.4. 3HayeHHe YCTAaHOBOYHBIX NIapaMeTPOB aHKEPOB NpEACTaBIeHsl: B Tab1.6 — Tuna
HST, HST-R, HST-HCR; B 1a61.7 - tuna HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B; B Ta6n.8 — tumna
HSA, HSA-F; B Tabn. 9 - Tuma HSA, HSA-F.

Tabnuua 6
Tvn aHKeDa Tun 6etona (Ge3 TPELIHH / ¢ TPELUIHHAMH)
P do | dl l hl I hcf | tix hrnm | Semin | Crmin
HST

HST M8x75/10 8/8 9/9 65/65 | 46/46 10/ 10 100/100 | 50/50 65/90

HST M8x95/30 8§/8 9/9 65/65 | 46/46 | 30/30 1007100 | 50/50 65790

HST M8x115/50 8/8 9/9 65/65 | 46/46 | 50/50 100/100 | 50/50 65/90

HST MI10x90/10 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 10/ 10 120/ 120 | 60/60 80/ 115
9

....................



i

Tpunoxenue x TENs 4005-13

Tun 6etoHa (63 TpetuH / ¢ TpelHHaMH) e

T ankepa do dI hl hcf trix l"min Sm?n Nucfnin- N y
HST M10x110/30 1010 | 12/12 | 80/80 | 58/58 30/30 120/ 120 607.‘60 L B0ST
HST M10x130/50 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 | 50/50 120/120 | 60/60 { 80/115
HST M12x115/20 12/12 | 14714 | 95/95 68/68 | 20/20 140/140 | 70/70 | 100130
HST M12x145/50 12/12 | 14/14 | 95/95 68 /68 50/50 140/140 | 70/70 | 100/130
HST M12x185/90 12/12 | 14/14 | 95/95 68 /68 90 /90 140/140 | 70/70 | 100/130
HST M12x215/120 12/12 | 14714 | 95/95 | 68/68 | 120/120 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST M12x235/140 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 140/140 | 140/140 | 70/70 | 100/ 130
HST M12x255/160 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 160/160 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST M16x140/25 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 20/20 160/160 | 80/80 [ 125/180
HST M16x165/50 16/16 | 18/18 | 115/115 | 82/82 | 50/50 160/160 | 80/80 | 125/180
HST M16x215/100 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 100/100 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST M16x255/140 16/16 | 18/18 j 115/115| 82/82 | 140/140 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST M16x295/180 16/16 | 18/18 [115/115| 82/82 | 180/180 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST M20x170/30 20/20 | 22722 | 140/140 |101/101| 30/30 200/200 |100/100] 160/225
HST M20x200/60 20/20 | 22722 11407140 |101/101| 60/60 200/200 |100/100] 160/225
HST M20x270/130 20/20 | 22/22 | 1407140 [101/101| 130/130 | 200/200 |100/100] 16G/225
HST M24x200/30 24724 | 26/26 | 170/ 170 |125/125] 30/30 250/250 | 125/125| 180/255
HST M24x230/60 24724 | 26726 | 170/170 [125/125| 60/60 250 /250 | 125/125 ] 180/255
HST-R '
HST-R M8x75/10 8/8 9/9 65/65 | 46/46 10/ 10 100/100 | 50/50 65/90
HST-R M8x95/30 8/8 9/9 65/65 | 46/46 | 30/30 100 /100 | 50/50 65790
HST-R M8x115/50 8/8 9/9 65/65 | 46/46 50/50 100/100 | 50/50 65 /90
HST-R M10x90/10 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 10/10 120/120 | 60/60 | 80/115

HST-R M10x110/30 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 | 30/30 | 120/120 | 60/60 | 80/115
HST-R M10x130/50 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 | 50/50 | 120/120 | 60/60 | 80/115
HST-R M10x160/80 10/10 | 12/12 | 80/80 [ 58/58 | 80/80 | 120/120 | 60/60 | 80/115
HST-R M12x115/20 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 20/20 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST-R M12x145/50 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 50/50 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST-R M12x185/90 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 90/90 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST-R M12x215/120 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 120/120 | 140/140 | 70/70 | 100/130
HST-R Mi6x140/25 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 20/20 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-R M16x165/50 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 50/50 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-R M16x215/100 16/16 | 18/18 | 115/115 | 82/82 | 100/100 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-R M16x255/140 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 140/140 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-R M16x295/130 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 180/180 | 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-R M20x170/30 20/20 | 22/22 | 140/140 [101/101| 30/30 | 200/200 [100/100| §60/225
HST-R M20x200/60 20/20 | 22/22 | 140/140 [101/101| 60/60 [ 200/200 |100/100| 160/225
HST-R M24x200/30 24/24 | 26/26 | 170/170 [125/125] 30/30 | 250/250 |125/125| 180/225
HST-R M24x230/60 24/24 | 26/26 1 170/170 [125/125] 60/60 | 250/250 |125/125| 180/225

HST-HCR

HST-HCR M8x75/10 8/8 9/9 65/65 | 46/46 | 10/10 100/100 | 50/50 65/90

HST-HCR M8x95/30 8/8 9/9 65/65 | 46/46 | 30/30 100/100 | 50/50 65/90

HST-HCR M10x90/10 | 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 | 10/10 120/120 | 60/60 | 80/115
HST-HCR M10x110/30 | 10/10 | 12/12 | 80/80 | 58/58 | 30/30 120/120 | 60/60 | 80/115
HST-HCR M12x115/20 | 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 20/20 140/140 | 70/70 { 100/130
HST-HCR M12x145/50 | 12/12 | 14/14 | 95/95 | 68/68 | 50/50 140/140 | 76/70 | 100/130
HST-HCR M16x140/25 | 16/16 | 18/18 | 115/115| 82/82 | 20/20 160/160 | 80/80 | 125/180
HST-HCR M16x165/50 | 16/16 | 18/18 | 115/115 | 82/82 | 50/50 160/160 | 80/80 | 125/180

10



Ipunosxenue k TCN4005:13
Tabnuma 7

Tun dHKEpa do dl hl hef tix hmln Smin Cinip- .

HSL-3 \ ;

| HSL-3 M8/20 12 14 30 60 20 120 60 100
HSL-3 M8/40 12 14 30 60 40 120 60 |- 100

HSL-3 M10/20 15 17 90 70 20 140 70 100 |
HSL-3 M10/40 15 17 90 70 40 140 70 100
HSL-3 M12/25 18 20 105 80 25 160 80 160
HSL-3 M12/50 18 20 105 80 50 160 80 160
HSL-3 M16/25 24 26 125 100 25 200 100 240
HSL-3 M16/50 24 26 125 100 50 200 100 240
HSL-3 M20/30 28 31 155 125 30 250 125 300
HSL-3 M20/60 28 31 155 125 60 250 125 300
HSL-3 M24/30 32 35 180 150 30 300 150 300
HSL-3 M24/60 32 35 180 150 60 300 150 300
HSL-3-G
HSL-3-G M10/40 12 14 30 60 20 120 60 100
HSL-3-G M10/100 12 14 30 60 40 120 60 100
HSL-3-G M12/25 15 17 90 70 20 140 70 100
HSL-3-G M12/50 15 17 90 70 40 140 70 100
HSL-3-G M12/100 18 20 105 30 25 160 80 160
HSL-3-G M16/25 18 20 105 30 50 160 80 160
HSL-3-G M16/50 24 26 125 100 25 200 100 240
HSL-3-G M16/100 24 26 125 100 50 200 100 240
HSL-3-G M20/30 28 31 155 125 30 250 125 300
HSL-3-G M20/60 28 31 155 125 60 250 125 300
HSL-3-G M20/100 32 35 180 150 30 300 125 300
HSL-3-G M24/30 32 35 180 150 60 300 150 300
HSL-3-B
HSL-3-B M12/25 18 20 105 80 25 160 80 160
HSL-3-B M12/50 18 20 105 80 50 160 30 160
HSL-3-B M16/25 24 26 125 100 25 200 100 240
HSL-3-B M16/50 24 26 125 100 50 200 100 240
HSL-3-B M20/30 28 31 155 125 30 250 125 300
HSL-3-B M20/60 28 31 155 125 60 250 125 300
HSL-3-B M24/30 32 35 180 150 30 300 150 300
HSL-3-B M24/60 32 35 180 150 60 300 150 300
Tabnuna 8

Tun ankepa Tun nocapku dg d, h het thix Nin Smin Cuin

yMeHbLIIeHHAA 2 42 30 5 100 35 35

HSA M6 5/-/- yMeHbUIEHHAA 6 7 52 40 - 100 35 35

CTAHAAPTHAA 72 60 - 120 35 35

yMeHblLeHHan 2 42 30 20 100 35 35

HSA M6 20/10/- yMEHbUIEHHAA 6 7 52 40 10 100 35 35

CTaHAapTHas 72 60 - 120 35 35

yMeHbLIeHHas 2 42 30 40 100 35 35

HSA M6 40/30/10 yMeHblIEeHHas 6 7 52 40 30 100 35 35

CTaHAapTHaH 72 60 10 120 35 35

YMEHbIIERHas 2 42 30 55 100 35 35

HSA M6 55/45/25 YMEHbILEHHAs 6 7 52 40 45 100 35 35

CTaHAapTHAs 72 60 25 120 35 35

11



Ne _'&0*6’5--13

Npunoxenne kTC
Tun aukepa TrN nocaakH d | d h her th hmin A Smin Crin
yMeHblICHHAA 2 44 30 20 100 §] 35 =] 40
HSA M8 20/10/- YMEHbILIEHHAs 8 9 54 40 10 100 1 35 ™35~
CTAHAAPTHAA 84 70 - 120 | 35 35
yMEeHbIIeHHAas 2 44 30 35 100 35 40
HSA M8 35/25/- YMEHBLIEHHAs 8 9 54 40 25 100 35 35
CTaHgapTHad 84 70 - 120 35 <] 35
yMeHblleHHas 2 44 30 55 100 35 40
HSA M8 55/45/15 yMEHBLICHHas 8 9 54 40 45 100 35 35
CTaHJapTHaA 84 70 15 120 35 35
YMEHBLIEeHHaA 2 44 30 80 100 35 40
HSA M$§ 80/70/40 YMEHLLUIEHHAS 8 9 54 40 70 100 35 35
CTaHIapTHasa 84 70 40 120 35 35
YMEHBLIEHHAA 2 55 40 5 100 50 50
HSA M10 5/-/- YMEHbIICHHAA 10 | 12 65 50 - 120 50 40
CTAHIAapTHaA 95 80 - 160 50 40
MeHbLIEHHAsA 2 55 40 20 100 50 50
HSA MI1G 20/10/- YMEeHbIIEHHAA 10 | 12 65 50 i0 120 50 40
CTAHAApTHas 95 80 - 160 50 40
yMeHbllieHHas 2 55 40 35 100 50 50
HSA M1G 35/25/- YMEHEIIEHHAsA 10 | 12 65 50 25 120 50 40
CTAHJAPTHas 95 80 - 160 50 40
yMeHbllIeHHan 2 55 40 50 100 50 50
HSA M10 50/40/10 YMeHbLIEHHAA 10 | 12 65 50 40 120 50 40
CTaHAApTHAas 95 30 10 160 50 40
YMeHbLIeHHaA 2 55 40 70 100 50 50
HSA M10 70/60/30 YMEHbIIEHHASA 10 | 12 65 50 60 120 50 40
CTaHJapTHaA 935 30 30 160 50 40
yYMeHBIIEHHaA 2 55 40 90 100 50 50
HSA M10 90/80/50 YMEHBIIEHHAS 10112 65 50 80 120 50 40
CTaHAApTHAsA 05 80 50 160 50 40
YMEHBLICHHAA 2 35 40 105 100 50 50
HSA M10 105/95/65 | ymenbiennas 10 | 12 65 50 95 120 50 40
CTAHOapTHAA 95 80 65 160 50 40
yMeHblIeHHas 2 72 50 5 100 70 70
HSA M12 5/ -/- yMeHBUIEHHas 12 | 14 87 65 - 140 70 65
CTaHAaApTHAA 122 100 - 180 70 55
YMEHbIIEHHas 2 72 50 20 100 70 70
HSA M12 20/5/- yMEHbLUeHHAs 12 | 14 87 65 5 140 70 65
CTAHAPTHAA 122 100 - 180 70 55
yMeHbIIeHHaA 2 72 50 35 100 70 70
HSA M12 35/20/- yMeHbLIeHHas 12 | 14 87 65 20 140 70 65
CTAHIAPTHANA 122 100 - 180 70 55
yMeHblIEHHas 2 72 50 65 100 70 70
HSA MI12 65/50/15 YMEHBIIIEHHAS 12 | 14 87 65 50 140 70 65
CTAHJAPTHAA 122 100 15 180 70 55
yMEHbIIEHHas 2 72 50 95 100 70 70
HSA M12 95/80/45 YMEHBILIEHHAA i2 | 14 87 65 80 140 70 65
cTaHgapTHas 122 100 45 180 70 55
yMeHblIeHHAd 2 72 50 125 100 70 70
HSA M12 125/110/75 | ymeHblietHas 12 | 14 87 65 110 140 70 65
CTaHgApTHAL 122 100 75 180 70 35
yYMEHbLIEHHAA 2 72 50 145 100 70 70
Sl e YMEHbLUICHHAS 12 | 14 87 65 130 140 70 63
CTaHIapTHas 122 100 95 180 70 35
: yMeHbIIeHHaA 2 85 65 5 140 90 80
HSA M16 5/-/- YMEHbUICHHAS 16 | 18 100 80 - 160 90 75
CTaHIapTHaA 140 120 - 180 90 70
yMEHBUIEHHAA 2 85 65 20 140 90 80
HSA M16 20/5/- YMEHbIIEHHAS 16 | 18 100 80 5 160 90 75
CTaHAapTHas 140 120 - 180 90 70
yMeHblIeHHaA 2 85 65 40 140 90 80
HSA M16 40/25/- yMeHbUIEHHAA 16 | 18 100 30 25 160 90 75
CTaHAapTHAS 140 120 - 180 90 70

12



4005-13

[Tpunoxenue k TENe
2% P N e, WO N e e e gy SR e e R T A A o e e y ~{I< = Ky >

Tun aHkepa Twvn nocaaku dg | dy h het thix Bmin 5 Smis Cian
yMeHblIeHHaA 2 85 65 85 140 90 80-
HSA M16 85/70/30 yMeHbLIEHHAA 16 | 18 100 30 70 160 90 | 75
CTaHAAPTHASR 140 120 30 180 90 70
yMeHbLIeHHan 2 85 65 135 140 90 30
HSA M16 135/120/80 | ymeublueHHas 16 | 18 100 80 120 160 90 75
CTAHAApTHAS 140 120 80 180 90 70
yMeHblIeHHas 2 20 | 22 98 75 10 160 195 130
HSA M20 10/-/- YMEHbILEHHas 123 100 - 220 175 120
CTaHAApPTHaA 138 115 - 220 175 120
yMEHbLIEHHasA 2 20 | 22 08 75 55 160 195 130

HSA M20 55/30/- YMEHBIICHHAA 123 100 30 220 175 120
CTAHJAPTHAR 138 115 - 220 175 120
yMeHbIIEHHaA 2 44 30 5 100 35 40
HSA M8 5/-/-BW yMeHbLIeHHan 8 9 54 40 - 100 35 35
CTaHIapTHas 84 70 - 120 35 35
yMeHblIeHHaA 2 44 30 20 100 35 40
HSA M8 20/10/- BW | yMeHblicHHan 8 9 54 40 10 100 35 35
CTAaHAApTHaA 84 70 - 120 35 35
YMEHbUIEHHAA 2 55 40 5 100 50 50
HSA MI0 5/-/- BW YMEHBICHHAsA 10 | 12 65 50 - 120 50 40
CTaHfapTHaZs 95 80 - 160 50 40
yMeHblLIEHHaA 2 55 40 20 100 50 50
HSA M10 20/10/- BW | yMeHblueHHas 10 | 12 65 50 10 120 50 40
CTaHAapTHas 95 80 - 160 50 40
yMeHbLIeHHaA 2 72 50 5 100 70 70
HSA M12 5/ -/-BW YMEHbIIEHHAA 12 | 14 87 65 - 140 70 65
CTAHAAPTHAS 122 100 - 180 70 35
yMeHbLIeHHas 2 72 50 20 100 70 70
HSA MI12 20/5/- BW | yMeHblieHHasn 12 | 14 37 65 5 140 70 65
¢TaHAapTHas 122 100 - 180 70 55
yMeHblIeHHas 2 35 65 5 140 90 80
HSA MI16 5/-- BW YMeHbIICHHAA 16 | 18 100 80 - 160 90 75
¢TAHJApTHaA 140 120 - 180 90 70
yMeHblIeHHas 2 35 65 20 140 90 80
HSA M16 20/5/- BW | yMenblueHHan 16 | 18 100 80 5 160 90 75
CTaHAApTHAS 140 120 - 180 90 70
yMeHbLIeHHaA 2 85 65 40 140 90 80
HSA M16 40/25/- BW | yMeHblueHHas 16 | 18 100 80 25 160 90 75
cTaHaapTHas 140 120 - 180 90 70
yMEeHbLIEHHaA 2 6 7 42 30 5 100 35 35
HSA-F M6 5/-/- YMEHbLLIEHHAA 52 40 - 100 35 353
CTaHaapTHad 72 60 - 120 35 35
: YMEHbIICHHAA 2 6 7 42 30 20 100 35 35
HSA-F M6 20/10/- YMEHbILIEHHAR 52 40 10 100 35 353
CTaHAapTHAA 72 60 - 120 35 35
yMeHbLleHHas 2 44 30 5 100 85 75
HSA-F M8 5/+/- yMeHbIIeHHas 8 9 54 40 - 100 85 75
CTAHAAPTHAS 84 70 - 120 85 60
yMeHbIIeHHas 2 85 65 20 140 90 30
HSA M16 20/5/- BW | yMeHblieHHas 16 | I8 100 30 5 160 90 75
CTAHNAPTHAs 140 120 - 180 90 70
HSA-F M8 20/10/- yMeHblIeHHas 2 44 30 20 100 85 75
yMeHbLIeHHas H 9 54 40 10 100 85 75
CTaHAApTHAs 84 70 - 120 85 60
HSA-F M8 35/25/- yMeHblIeHHas 2 44 30 35 100 85 75
YMeHblIeHHas 3 9 54 40 25 100 85 75
CTAHAAPTHAS 84 70 - 120 85 60
yMeHbllieHHas 2 44 30 55 100 £5 75
HSA-F M8 55/45/15 yMeHbIEHHas 3 9 54 40 45 100 85 75
CTaHJapTHas 84 70 15 120 85 60

13



ITpunoxenue x TE No 4005-13

*

Tun ankepa Tun nocaaxu dy | d, h het thix Ngia | Smin [ Cain
yMeHbleHHay 2 44 30 80 100 85" 75

HSA-F M8 80/70/40 YMeHbIeHHAs 8 9 54 40 70 100 85 ... 75
cTaHaapTHas 84 70 40 120 85 | 60
yMeHblueHHas 2 55 40 5 100 100 60
HSA-F M10 5/-/- YMEHBUICHHAS 10 | 12 65 50 - 120 100 60
' CTaHaapTHas 95 80 - 160 160 35
yMEHbILIEHHAT 2 55 40 20 100 100 60
HSA-F M10 20/10/- YMEHBbLIEHHAS 10 | 12 65 50 10 120 100 60
CTaHAapTHas 95 80 - 160 160 55
YMEHbLIEHHa] 2 55 40 35 100 100 60
HSA-F M10 35/25/- MEHBLIEHHAS 10 | 12 65 50 25 120 100 60
CTaHAapTHAN 95 80 - 160 160 35
yMeHbIlIeHHAs 2 55 40 50 100 100 60
HSA-F M10 50/40/10 | ymenblienHas 10 | 12 65 50 40 120 100 60
CTaHAapTHaA 95 80 10 160 160 55

yMeHbllleHHas 2 72 50 5 100 100 175

HSA-F M12 5/ -/- yMeHbUICHHAS 12 | 14 87 65 - 140 100 140
CTaHapTHAsA 122 100 - 180 100 90

yMEHbiLIEHHAA 2 72 50 20 100 100 175

HSA-F M12 20/5/- yMeHblligHHasA 12 | 14 87 65 5 140 100 140
cTaHIapTHas 122 100 - 180 100 90

YMEHBILEHHad 2 72 50 35 100 100 175

HSA-F M12 35/20/- YMEHBILEHHAA 12 | 14 87 65 20 140 100 140
cTaHIOapTHas 122 100 - 180 100 90

yMEHBIeHHad 2 72 50 65 100 100 175

HSA-F M12 65/50/15 | yMmeHslueHnad 12 | 14 87 65 50 140 100 140
CTAH[RPTHAS 122 100 15 180 100 %

YMEHBLIEHHAd 2 72 50 145 100 100 175

HSA-F M12 145/130/95 | ymensiiennas 12 | 14 87 65 130 140 100 140
CTAHAaPTHAN 122 100 95 180 100 %0

yMeHbllIeHHas 2 85 65 5 140 190 170

HSA-F M16 5/-/- yMeHBILEHHas I6 | 18 | 100 80 - 160 190 140
CTAHJAPTHAH 140 120 - 180 190 120

yMEHBILEHHAA 2 85 63 40 140 190 170

HSA-F M16 40/25/- yMEeHbIIEHHAA 16 | 18 100 80 25 160 190 140
CTAHAAPTHASA 140 120 - 180 190 120

yMeHbILEHHAA 2 85 65 85 140 190 170

HSA-F M16 85/70/30 | ymenbluiennan 16 | 18 100 30 70 160 190 140
craHgapTHas 140 120 30 180 190 120

YMEHbIHeHHAA 2 20 | 22 08 75 10 160 200 185

HSA-F M20 10/-/- YMEHBUIEHHAS 123 100 - 220 200 165
cTaHAapTHad 138 JE] - 220 200 165

YMEHBLUICHHAA 2 20 | 22 98 75 55 160 200 185

HSA-F M20 55/30/15 | ymenblueHHzs 123 100 30 220 200 165
CTaHAapTHas 138 115 15 220 200 165
yMeHbIIIeHHAS 2 6 7 42 30 5 100 35 35
HSA-R M6 5/-/- YMEHbILEHHAsA 52 40 - 100 35 35
CTaHAapTHas 72 60 - 120 35 35
yMeHbllIeHHas 2 6 7 42 30 20 100 35 35
HSA-R M6 20/10/- YMEHbLIEHHAA 52 40 10 100 35 35
CTaHaapTHas 72 60 - 120 35 35
yMeHbllleHHaS 2 6 7 42 30 40 100 35 35
HSA-R M6 40/30/10 | yMeHblueHHasn 52 40 30 100 35 35
CTAHAapTHas 72 60 10 120 35 35
yMeHblIIeHHas 2 44 30 5 100 35 40
HSA-R M8 5/-/- yMeHbIIEHHaA 8 9 54 40 - 100 35 35
CTaHAapTHaA 84 70 - 120 35 35
yMEHbIIEHHAN 2 44 30 20 100 35 40
HSA-R M8 20/10/- yMeHbLIEHHAs 8 9 54 40 10 100 35 35
CTaHAapTHas 84 70 - 120 35 35

14



...........................................................

punoxenue Kk TC Ne 400513
i e e o e e T

M
Tun Lot Tun nocanku dy dl h] hef tix hmm é Smun© || (cﬁ;m )
YMEHBILEHHAA 2 44 30 35 100 | 35: [ ™0,
HSA-R M8 35/25/- yMeHbIICHHAS 8 9 54 40 25 100 " .35 .1 35
CTAHAApTHAs 84 70 - 120 35 35,
YMEHBLIEHHAR 2 44 30 55 100 355 | 40
HSA-R M8 55/45/15 yMeHbILIeHHAR 8 9 54 40 45 100 35 TIRadss
CTaHAapTHay 84 70 15 120 35 35
yMeHblIEHHAg 2 55 40 5 100 50 50
HSA-R MI10 5/-/- yMeHbLIEHHAs 0| 12 65 50 - 120 50 40
CTaHAApTHas 95 80 - 160 50 40
yMeHbIeHHas 2 55 40 20 100 50 50
HSA-R M10 20/10/- yMeHblLIEHHAR 10 | 12 65 50 10 120 50 40
cTaHAapTHAas 95 80 - 160 50 40
yMeHblIeHHad 2 55 40 35 100 50 50
HSA-R M10 35/25/- YMeHblIeHHas 10 | 12 65 50 25 120 50 40
CTAHAapTHad 95 80 - 160 50 40
yMeHbIIeHHas 2 55 40 50 100 50 30
HSA-R M10 50/40/10 YMeHbIIeHHas 10 | 12 65 S0 40 120 50 40
CTaHIapTHas 95 80 10 160 50 40
yMeHblleHHas 2 55 40 70 100 50 50
HSA-R M10 70/60/30 YMeHbiIeHHas 10 | 12 65 50 60 120 50 40
CTAMIAPTHAN 95 80 30 160 50 40
YMEHBIICHHAS 2 35 40 90 100 50 50
HSA-R MIOS0/80/S0 1 chmenmas | 10 | 12 [ 65 | 50 | 80 | 120 | 50 | 40
CTAHAApTHAA 05 80 50 160 50 40
yMeHBilerHas 2 72 50 20 100 70 70
HSA-R M12 20/5/- YMeHbIEHHAs 12 | 14 87 65 5 140 70 65
CTaHIapTHas 122 100 - 180 70 55
yMeHBUIEHHas 2 72 50 35 100 70 70
HSA-R M12 35/20/- YMeHblUIEHHaA 12 } 14 87 65 20 140 70 65
' CTaHAAPTHAS 122 100 - 180 70 55
YMeHBIIEHHas 2 72 50 65 100 70 70
HSA-R M12 65/50/15 YMEHBILIEHHAA 12 {1 14 87 635 50 140 70 65
cTaHAapTHas 122 100 15 180 70 55
yMellbIIeHHAA 2 72 50 95 100 70 70
HSA-R M12 95/80/45 YMEHbIUEHHas 12 | 14 87 65 80 140 70 65
CTaHapTHas 122 100 45 180 70 35
yMeHblIeHHad 2 72 50 125 100 70 70
HSA-R M12 125/110/75 | ymeHbleHHas 12 | 14 87 65 110 140 70 65
CTAHAApTHAdA 122 100 73 180 70 55
yMeHbLIEHHAsA 2 72 50 145 100 70 70
HSA-R M12 145/130/95 | ymensiueHHas 12 | 14 87 63 130 140 70 65
CTAHA3PTHas 122 100 95 180 70 55
yMeHbIeHHas 2 85 63 5 140 90 80
HSA-R M16 5/-/- yMeHEILEHHa 16 | 18 100 80 - 160 90 75
CTaHJapTHAN 140 120 - 180 90 70
yMeHBIIEHHaA 2 85 65 20 140 90 80
HSA-R M16 20/5/- YMEHBiLIEHHAA 16 | 18 100 80 5 160 90 75
' CTaHIapTHAaR 140 120 - 180 90 70
YMEHBIUICHHAA 2 85 63 40 140 90 30
HSA-R M16 40/25/- yMEeHbUIEHHAA 16 | I8 100 80 25 160 90 75
CTaHpapTHas 140 120 - 180 90 70
yMeHbLIgHHag 2 85 65 35 140 90 30
HSA-R M16 85/70/30 YMEHbILIEHHAA 16 | 18 100 80 70 160 90 75
CTaHpApTHAsA 140 120 30 180 90 70
yMeHbLIeHHag 2 20 | 22 98 75 10 160 195 130
HSA-R M20 10/-/- yMeHbLIeHHAs 123 100 - 220 175 120
' CTaHIApTHAA 138 115 - 220 175 120
yMeHbIIeHHas 2 20 | 22 98 75 55 160 195 130
HSA-R M20 55/30/15 yMeHbllIEHHAs 123 100 30 220 175 120
cranjapTHad 138 115 15 220 175 120

15



IIpunoxenue xk TC Ne 4005-13

L . . -, o T L L T L B et TP M L, LY gl TR

Tabnuna 9
Tun anxepa Tun nocaaxu dy d h her tix Riin | Smin - ._c',_,. o |
HsV xS e | * | [T a0 0 I @0 60
e 9 | 2 T % T T T x
v | |y |y a0 e 0
HSV M12x100 e 12 | 14 a8 o s 0
HVMIZI0 ] 2 | M e s T s
HSV M12x120 e R B e B o
VM ] 12 | M e o [ o
A o I B 3 o - I T T
HSV M16x140 e 16| 18 s —s0 0110 oo0g
HVBWMES e | s i w0 e 0
HSVBWMIGS0 | -BEE 10 | o e T 0 T
szt e | M s e s 0 [ s0 | o
HSV-BW M12x110 3;";;:;‘:::“'3" 12 | 14 gg 2.2 §2 133 §8 33
sz R 2 | M e s T T80 e
isvawms [ | | 00 e o
HSV-BW M16x120 3;“;;:;‘;1:;:;2" 16 | 18 1%05 gg ;3 }33 :(2]8 }38
svew s [P 6 |8 s s o0 o Tioo oo

3.5. BenuuuHB! JONMYCKAEMEIX BRITATHBAIOLIMX HArpy3oK R ¥ nmorepeyuHslx ycumun
Ha cpe3 Ve, PEKOMEHIYEMBIE NI BBINONHEHUA NPEABAPUTENBHBIX pacyeToB KOIMYECTBA
aHKepOB MPH NPOEKTHPOBAHUH KPEIeKHOr0 cOeAMHEeHUA JaHbl B Tadn. 10 - 13.

Tabnuna 10
beron Ge3 Tpeiuy BeToH ¢ TpeluMHamMK

PasMep aHkepa M8 [MI0 [ MI12 ]| M6 [ M20 [M24]| M8 | MIO | MI2 | M16 | M20 | M24
BuirarneanmueR . [kH]

HST 36 | 76195 (167 (23,8286 2,0 |43 | 57|95 |143]190

HST-R 43 | 76 } 95 1167|238 286 24 | 43 | 57 (11,9143 190

HST-HCR 43 [ 7,6 | 95 | 16,7 | - - 24 143 | 57 1119 - -
Cpe3 Vree [kH]

HST 8,0 | 1341200314 (480|448 80 | 13,4200 |314|435 448

HST-R 74 (1141711275298 (3971 74 (11,4 | 17,1 255|298 39,7

HST-HCR 74 [ 1141171314 - - 74 |14 17,1 | 255 - -

16



[Ipunoxenne kA C NQ 4005-13
- S AT L L e Y

Tabnnua 11
Beton Ges Tpewun Beton ¢ TpeumiamMu’s <+
PasMep aHkepa M8 | M10 | MI2 [ M16 | M20 | M24 | M8 | M10 [ M12 [:Mi6 | M20:] M24
BritarueanueR,..[kH] ", ]
“HSL-3, HSL-3-B, :
HSL-3-8K, HSL-3-SH 11,2 (14,1 [ 172 (24,0 (335 | 44,1 48 | 76 | 123 | 17,1 |24,031,5
HSL-3-G

Cpes V.. [kH]
HSL-3, HSL-3-B,
HSL-3-SK, HS1.-3-SH

17,8 | 17,8 | 28,1 | 343 | 48,0 | 67,1 | 88,2 | 143 | 20,1 | 24,5 | 34,3 | 47,9 | 63,0

HSL-3-G 149 | 1491199 (31,0480 (67,1 | - |[143|199 (245|343 | 479 | -
Tabnuna 12
Cranpapruas riy6GuHa yCTaHOBKH VmeHb1IeHHad ray0HHa Mocanku
Pasmep ankepa M6 | M8 [ MI10 | MI12 ] MI16 | M20 | M6 | M8 | MIO | M12 | MI6 | M20
BuitarusanueR,. , beton He3
TpcttinH [kH]
HSA 24 | 57 [ 76 | 1191185[251] 20 [ 43 ) 57 | 85 [123[165
HSA-R 24 | 48 | 48 | 85 {129 147 - |30 |41 |61 |77 [110-
HSA-F 24 | 48 | 54 |85 166|238 1,4 | 43 |48 | 5495|143
Cpe3 V. , 6eToH Ge3 TpeluH
[kH]
HSA 37169 [ 11,1174 31,4 48610 3,7 1 69 (11,1 | 17,0 | 31,4 | 43,6
HSA-R 29 | 52 [ 81 1119275298 - 50165 | 85 [27,5]2938
HSA-F 37169 [11,11174 (314486 37 | 69 |11,1 170|314 | 486
Tabnuna 13
Pasmep ankepa M$ | MI0 | MI2 | M16
BuitarusaiueR ..., Oeton Ge3 tpe-
wHH [kH]
| HSV 34 | 4,5 | 6,0 | 11,6
| Cpea Vi, 6eTon Ge3 Tpeuwmn [kH
| HSV 32 | 5,0 | 7,1 | 13,2

4. JOTTOJIHUTEJIBHBIE YCIOBHUA ITPOHU3BOACTBA,
NPUMEHEHW#, XPAHEHW, KOHTPOJLA KAYECTBA

4.1. besoriacHas W Haje)xHas paoTa aHKEPOB B CTPOUTENBHBIX KOHCTPYKLIMAX obec-
neyuBaeTcs Npy coboaeHu TpeboBaHUil K:

- MPHUMEHAEMBIM Jf H3TOTORJCHUA aHKEPOB MaTepranaM M U3JIENHAM;
- MeToJaM 3aBOACKOT0 KOHTPO/IA aHKEPOB M UX JIEMEHTOB;

- METOJaM YCTaHOBKH aHKEPOB;

- [mpuMeHseMoMy 00OpyIOBaHHIO LISl YCTaHOBKH aHKEPOB;

- Ha3HAYECHUIO M 00NacTH IPUMEHEHHs aHKEPOB.

4.2. IIlpueMKy aHKEpOB H HX 3JIEMEHTOB IPOU3BOIAT MapTHAMH.

O6BéM MapTHH YCTAHABAHBAIOT B MpEHENax CMEHHOTO BblIlycKa AiodeieH oqHOro
THMA (MApKH).

HpOHSBOﬂI/ITCHB OOJDKCH!

- HCIIONB30BATE MCXOOHBIC MAaTepHaibl, MMEKINUE CBHIAECTENBCTBA O MPOXOXKACHHH
17



Tpunoxenne K TC Ne _21?6’@5313

MCIIBITAHHH B COOTBETCTBHH € YCTAHOBJIECHHBIM IUTAHOM KOHTPOJIS;

- IPOBEPATHL U KOHTPOJIUPOBATH UCXOJHBIE MaTepHANBl MpH UX monyuerun: Illectn-
IPaHHbIE U KOHYCOOOpa3Hble raiiKH, THAB3bI, IIMHWILKM, GONThI, aH0b], JOMKHBL BKIIOYATE
B CeOs JOIONHHUTENBHYO NPOBEPKY CBUACTENBCTB O MPOXOKASHHH KOHTPOJA ¥if HCHOIb-
3YEMBIX MPOH3BOIUTEIEM HCXOJNHBIX MAaTepHalioB (COIOCTaBICHHE ¢ HOMHWHAIBHBIMH 3Ha-
4YEHHAMH) Ha OCHOBE JOIONHUTEIBHON MPOBEPKH PasMepOB H CBONCTB MaTepHaJa.

- KOHTPOJIHUPOBATh F’COMCTPHYICCKHE TTapaMEeTphl 3IEMEHTOB aHKEpa.:

KOHycooOpa3Has rafika — quaMeTp, AJIHHA, YT/ U [EPOXOBAaTOCTh KOHYCa, HAKATKA,
IIMWIBKA, GOAT ¢ IECTUrPaHHON WIM MOTaAHOM TOJIOBKOM ~ JUIHHA, AHaMETP, HaKaT-
Ka;
. IIecTHrpaHHas rafika — HakaTKa, IIMpHHA 3€Ba KIoua;
nocKas maiida — IuaMeTp, TOMIIKHA;
IUTNHIBKA ¢ pe3p0oii 1o Beell AniHe, 60T ¢ LWECTHIPaHHON TONOBKOI, 60T ¢ moTaii-
HOH rONOBKOH — Npeen NPOYHOCTH NMPH PacTAKEHUH, NpeieNl TEKYUeCTH, 3aKaleHHOCTh;
LIECTUTpaHHasA raiika — npeacn IpoYHOCTH;
maitba — 3aKaneHHOCTh,

ad TAKKE OCYIICCTBIIATh KOHTPOJB!

= TOJNMMHBI AaHTHKOPPO3HOHHOI'Q IIOKPBITHA
- [IpaBUJIBHOCTH C60pKPI aHKepa.

[1pn npuemke NpoayKLMHK OT Kax 10l rapTuu BHIGOPOYHO OCYILECTBIAIOT KOHTPOIb
BHEIUHEro BHJAA, (OpPMBI, T€OMETPUYECKUX pa3MepoB, MapKUpPOBKH, YTIAKOBKM, W KOM-
TUIEKTHOCTH M3fenuil. KpoMe Toro exerogHo NpoBOIAT MCNBITaHMS B aKKPEAUTOBAHHBIX
nabopaTopHusix.

4.3. Ha xa)x10M aHKepe AO/MKHO OBITH [IPOCTABACHO KIIEHMO.

B conpoBoauTENEHOM JOKyMEHTE NOKHA COACPIKATHCA Cliefylolas HHGopMaLus:

- nuametp Oypa;

- XapaKTepUCTHUKA HAKATKH;

- MaKkcHUMaJsibHas TOJIIKMHA IPHKPEIIAEMOro 3JIEMEHTa;

- MUHUMaJIbHas ITyOrHa NOCaJKil aHKEPHOTO KpeIUIeHU ;

- MUHMMallkHas I1y0uHa npo6ypHBaeMOro OTBEPCTHS;

- HHCTPYKLIMA 110 YCTAHOBKE aHKepa

- XapaKTepHCTUKH NIPUMEHAEMOr0 UHCTPYMEHTA

- HOMep U JlaTa BBJJauyl 3aBOACKOTO MAacIopTa Ha MapTHIO aHKEPOB

AHKepH! YIIaKOBEIBAIOT M MOCTABIAIOT KaK KPEMNeXHYIO ICTallb.
4.4. Obmye TpeboBaHHA K YCTAHOBKE aHKEPOB.

4.4.1. bypenue orBepcTHii HEOOX0IUMO NPOHU3BOAUTH MEPIEHAUKYIAPHO NINOCKOCTH
6azoBoro marepuana ¢ nomoinpio nepgoparopos Hilti (¢ asexTpoTHEBMaTHYECKUM TIpHH-
LIMITOM ACHCTBUA) B MPOYHBIX MOJHOTENEIX 0a30BBIX MaTepHanax, TAKHX KaK MOHOJMTHEI
OeToH U HeTOHHbIE 0JIOKM He0OXOAUMO YUUTHIBATh PAcllOOKEHHE BKIIIOUEHNH (apMaTypel),
TIPENATCTBYIOMUX GYPEHUIO OTBEPCTHH.

Bypsl u 06opynoBaHne AOMKHEL OBITE CEPTHHULIHPOBAHEI.

4.4.2. TnyGuHa OTBepCTHA AOIDKHA IIPEBBIIATH [NyOUHY aHKEDOBKH aHKepa, Kak
MHHUMYM Ha 5-10 mMM.

18



IIpunoxenue kTC Ne 4005-13
Bo usbexanne 06pa3oBanus CKOJIOB H MPOGOMH, TOANIHHA OCHOBAHHA JOMKHA OBITh
6onelie riTyOMHEI OTBEPCTHAL: '

- g 6eroHa - Ha 30 - 40 MM
- U1 KUPNHYHOH KMaakM - Ha 20 MM

CKBO3HOE OTBEPCTHE AOIYCKAETCA [UIA HApYXKHOTO COA 3-X CIIOHHOM >Kele306eTOH-
HOH IUTMTHI TONUHHON He MeHee 40 MM.

HoMHHa/IBHEIH OHaMeTp cBepila U ero pexyllell KpOMKHM JODKHBI COOTBETCTBOBATH
JUaMEeTpy aHKepa W ykaszaHsl B Tabn. 14.

Tabnnua 14
Iuametp aﬂkspaf 6 8 i0 12 16 20 24
HOMHHANbHBIH AuameTp Gypa, MM
Huametp pexcymeii kpoMkH Gypa, MM 8 12 15 18 24 28 32

OcTtatkn (mpoayKThl OypeHU) DOMKHBI OBITH yAaJleHh U3 OTBEPCTHA IIPU [MOMOIUH
€pINUKa COOTBETCTRYIOUIETO AHAMETPA U MPOIYBKH CKAThIM BO3IyXOM He MeHee 3-X pas.

4.4.3. B cnydae HenpaBuiapHOro Oypenus Omxaiiniee OTBEPCTHE AOMKHO HAXOAUTE-
€A Ha pacCTOAHUM He MeHee [NIyOUHB! OTBEPCTHA U HE MEHEE 5-TH HOMHUHANBHBIX JHaMET-
POB MCIIOJIB3YEMOTO CBEpIIA.

4.4.4. YcTaHOBKY aHKepa B HCXOJHOE MOJIOKEHHE OCYLIECTBIAIOT NP MOMOIIIH JIeT-
KHX YAapOB MOJIOTKA II0 aHKEPY. 3aBeplIarolIuil 3Tall YCTAaHOBKH aHKEpa OCYIUECTBISAIOT C
UCHIONIb30BAHHEM AUHAMOMETPHYECKOrQ KJIOYa WM TIPH yYCTaHOBKe aHkepoB HAS, mexa-
HUYECKOI'0 MHCTPYMEHTA CO CTAHOAPTHHIM MOMEHTOM 3aTsDKKH (raiikoeptsi Hilti SIW 14-
A, SIW 22-A, SIW 22T-A n ycraHoBouHoe ycTpoiicTBo S-TB) .

4.4.5. Koutpons nNpaBUIBHOCTH YCTAHOBKH aHKepa.

AHKep YCTaHOBJIEH NMPaBUIBHO, €CIIM [OCHE YCTAHOBKH B HECYLIEM OCHOBaHUH OT-
CYTCTBYET:

- JanbHellee BpalleHHE Tb35I aHKEPA B HECYILEM OCHOBAHUH;

- nanpHeiee cBOGOIHOE TOKPYYHBAHHE.

4.4.6. YcraHOBKa OJHOTO aHKEpa MOKET MPOM3BOANTHCS TOMBKO OJHH pas.

4.5. AHI{epr OOJDKHBI HPUMEHATCA B COOTBETCTBUH C KX HA3ZHAYCHHEM U 00J1aCThIO
NPUMEHEHHUA, YKa3aHHBIMH B pa3acnc 2 HaCTOSALLErO JOKYMEHTA.

@OyHKUHOHANBHEIE H YCTAHOBOUHKIE MapaMeTphl aHKEPOB NPUHHUMAKOT B COOTBETCT-
BHH ¢ TpeOOBaHUAMM HACTOAIIETO JOKYMEHTA Ha OCHOBE BBIMTOJHEHHBIX PACHETOR M TEXHH-
4eCKOH JOKYMEHTAIMK, B KOTOPOH HOJDKHO OBITh yKa3saHO paclojloKEHVE aHKEPOB OTHOCH-
TEJILHO apMaTyphl WK OIIOp.

4.6. [IpuroaHoCTh aHKEPOB K KCITyaTaluH o0ecreunuBaeTca NpH coBMOAEHUY Clle-
JYHOLIUX YCIOBUH.

4.6.1. IlpueMKa CTpOMTENBHON OpraHW3aluell aHKepoB, XpaHEHUE UX Ha CTPOUTEb-
HO# [INOIIAAKE, OLIEHKA COCTOSHHUS MOBEPXHOCTH CTEHEI.

4.6.2. IlocraBnsemsle noTpebutensam xro6elyd AONKHBI MMOJHOCTBIO YAOBIETBOPATH
HpeXbABIAEMBIM K HUM TpeOOBaHHUAM M COXPAHATH CBOM CBOHCTBA B TEUEHHE YCTAHOBJIEH-
HBIX U3TOTOBHTENEM CPOKOB C YYETOM YCIIOBHH 3KCIUIyaTaLIuH.

4.6.3. PaboTel 0 ycTaHOBKE aHKEpPOB MPOBOAAT MPH HANMMYHH IOJHOIO KOMIUIEKTA
TEXHUYECKOH TOKYMEHTAL{H, COITIACOBAHHON X YTBEPKAEHHON B YCTAHOBJICHHOM MTOPAIKE.

19



punoxenue K TC Ne .4.00'5-13.

4.6.4. B coctaB mpoekTHOH JOKYMEHTAlMH JO/DKEH OBITh BKIIIOUEH HPOEKT npous-
BOACTBA pa30MBOYHBIX Pa0OT, CBA3AHHEIX ¢ YCTAHOBKOJ aHKEPOB. : :

4.7. Jlo Hayana paGoT Mo ycTaHOBKE aHKEPOB Ha KOHKPETHOM 00BLexTe HeoOxonIumo
NpOBEAECHHE HATYPHBIX UCTIBITAHUR AHKEPHOTO KpellIeHHUs A ONpEeACNIEHHs HECYIICH cno-
COOHOCTH.

KonTponeHbIE HCMBITAHHS PEKOMEHAYETCA IPOBOAMTE B COOTBETCTBHU € [10].

[Tonyuennsie, mocne oOpabOTKH pe3yNbTaTOR HCHBITAHHHA, 3HAUECHHA MOIYCKAaEMBIX
BBITATMBAIOIIMX Harpy30K Ha aHKEp CPaBHMBAIOT CO 3HAYEHMSIMH, YCTAHOBICHHBIMU B
Tabn. 10-13, Hacrosmeit TO, nnisa KOHKpeTHON MapKH aHKeEpa, BUAA H IPOYHOCTH MaTepua-
Jla OCHOBaHHA. B KauecTBe pacyeTHOM BeNMYMHB! HeCylleit CrIOCOOHOCTH aHKEPHOTO Kpen-
JIEHUA PUHUMAKOT MEHBLIEE 3HAYEHHE.

Pesynprare! ucneitanuit oGOpMISIOT POTOKONIOM YCTRHOBIEHHOMH (HOPMBI.

49, OHeHI{y PE3YIILTATOB UCNBITAHKH, COCTABJACHUE 3AKIIOMEHUA H OIpENENICHUE
JONYCKacMOr'¢c BEIACPIUBAIOUICTO YCHIINA HAa aHKCD JOJDKHBI OCYHICCTBIATE YITOJTHOMOQUYCH-
HBIH MpEeACTaBUTEb CTpOPITCJ'II:HOﬁ OpraHru3allHd W HCIIBITATC/IE COBMCCTHO € HIpCACTaBH-
TCJIAMH 3aKa39HKa. )

4.10. YcTaHOBKY aHKEpPOB HEOOXOOMMO BBITIONHATH B I[IOJTHOM COOTBETCTBHH C TE€X-
HUYECKON HOKYMEHTALMEeH, MHCTPYKLUENR N0 YCTaHOBKE aHKEpOB M NMpHMeHseMoMy obopy-
JIOBaHHIO ¢ 00A3aTeNbHBIM IPOBEAEHHUEM KOHTPOJSA TEXHHYECKUX Ollepallii M COCTaBIeHHU-
€M aKTOB Ha CKpBIThIE paboTHI.

4.11. PaGoTHI 110 yCTaHOBKE aHKEPOB AOMKHEI OCYLUECTBIATEH CTPOUTCIILHEIE OpraHu-
3alliH, paGoOTHHKHM KOTOPBIX TPOLUIM crenyansHoe of0yueHHe M MMEIOT paspelli€HMe Ha
TIpaBO BBIITOIHEHHS JAHHOTO BUJa paboT.

5. BBIBOJBI

5.1. Cranenble pacropnbie ankepst “Hilti” Turma HST, HSL, HSA, HSV npoussoa-
crea “HILTI” (JIuxTeHINTEeHH) MOTYT NIPUMEHATECS U1 KPEIUIEHHs CTPOUTENBHBIX M3IETHI
K HapyXHBIM H BHYTPEHHHM KOHCTPYKLUHSIM 3JaHHMH M COOPY>XEHMH pa3lHYHOroO HasHaye-
HHS Ha OCHOBE pacyeTa Hecyllel criocoOHOCTH aHKEPOB U OLIEHKH MX KOPPO3MOHHOCTOHKO-
CTH, HCXO[S M3 KOHKPETHBIX YCIOBHH CTPOMTENBCTBA, MaTepyaja COEAHHAEMBIX 3JIEMEH-
TOB, KOHCTPYKTHBHBIX pellieHHH 1 Apyrux (akTopos.

5.2, AHKepHl MOTYT NMPUMEHATHCS B HaBECHBIX (acaJHBIX CHCTEMax ¢ BO3AYLIHBIM
3a30pPOM, MPUTOJHOCTh KOTOPHIX NOATBEP)KAEHA B YCTAHOBJICHHOM IOPAAKE TEXHHUYCCKHM
CBHMAETEBCTBOM, IIpeJyCMaTPHBAIOIMM BO3MOXKHOCTS MCIONE30BaHUA aHKepos Tuma HST,
HSL, HSA, HSV, npu ycnoBuu, YTO XapaKTEPHUCTUKH U YCJIOBHA NIPUMEHEHHA aHKEPOB CO-
OTBETCTBYIOT IPHHATHIM B HACTOAIIEM TEXHHYECKOM 3aKIIOUEHHH H B OOOCHOBBIBAIOLIMX
MaTepHanax.

5.3. Cobmonenne TpeGoBaHMi HACTOAILETO JOKYMEHTa AOMKHO 00eCeunBaThCa Ha
OCHOBE NMPOBEACHUS KOHTPOJIS NPABWILHOCTH YCTaHOBKM AHKEPOB INPEACTABUTENAMH 3ad-
BHTENA, YIOTHOMOYEHHBIMH OPTaHU3alUsMHU, COOTBETCTBYIOMIMMH ciyx6aMM Haa3opa H
KOHTPOJIMPYIOIHMMH CIyXOaMHu.

20



TIpHITOMKEHEHE K FCEN4005-13

6. [IEPEYEHBb HCIIOJIb30BAHHBIX MATEPHUAJIOB
U HOPMATHBHLBIX JOKYMEHTOB

1. Kartanor npogykuuu ¢pupmsl “Hilti” (Kuskecteo JIuxTeHITEHH).

2. TexHUYECKOE 3aKIIIOUEHHE IO PE3YJbTaTaM j1abOpaTOPHEIX MCHBITAHMIH Ha BEIPHIB
anxepos mapku HAS (Hilti) u3 mMononutHoro xenezoberona. [JTHUWCK um. B.A. Kyye-
peHKo, 2013 1.

3. Texnuueckoe 3aiitodenue mo teme “TlpoeaeHue ucneITanui aHkepos Hilti ma-
pox HST u HRD Ha cTaTHuyeckue W AHHAMHYECKHE HArPy3KH A OLEHKM BO3MOXKHOCTH X
MpUMEHEHUS [T KPETUIEHUH pasIHYHBIX KOHCTPYKUMH, B TOM HHCAE 3IEMEHTOB PacaaHbIX
CHCTEM, K XKeNne300€TOHHBIM CTeHaM 34aHuil B ceiicMoomacHeix pernonax P@®”. [IHUHMCK
uM. B.A. Kyuepenxko, 2013 r.

4. TexHuvyeckoe 3aKIIOUEHHE MO pe3yibTaTaM JabopaTOpHEIX MCIBITAHHA Ha BHIPHIB
ankepoB Mapku HSL-3 (Hilti) uz monomutHoro xene3oberona. [IHMHUCK um. B.A. Kyue-
penko, 2013 r.

5. Ceprudukar coorBercTBusa Ne 0285549.0Opran mo cepTHdUKaMK NPOAYKLUUH
I'VII Mocken “OBOPOHTECT™, 2012 r.

6. Hexnapauus o coorBerctBud Ne JI-LIL.MP18.A.01813. Opran no ceprudrKaLiu
npoaykuuyd OO0 “UHTEJEKT-TECT”, 2011 r.

7. EBponeiickue cepTUPUKATHL:

ETA-98/0001 na cranbHeie pacnopHele ankeps! Hilti Tuma HST (I'epmanckuii MH-
CTUTYT CTPOUTENBHOH TexHUKH, 2009)

ETA-02/0042 Ha cranbHele pacnopusle ankepnl Hilti Tuma HSL (Texuuyeckmii
LIeHTp cTpouTensCcTRa, ®@panums, 2013).

ETA-11/0374 ua cransnbie pacniopuele ankepsl Hilti Tuna HSA (I'epmanckui un-
CTHUTYT CTPOMTENBHOM TexHHKH 2012).

8. 3akmouenue Ne 51-47/08 ot 25.11.2008 “AHanu3 TONMHBL H YCTOHYHBOCTH K
arMocgepHOi KOPpO3HM IOKPHITHA KIMHOBOTO pacmopHoro aHkepa HSV”. OO0 “Oxc-
neptKopp-MUCuC”. :

9. [IpoToKOI MeXaHMYECKHX HUCTBITaHuH aHKepHbIX Arobeneit HSV NeMKT-59-2009
ot 05.03.2009. HU11 3A0 “Uncturyt “Kommnozut-TecT”, MockoBckas 0611., r.Kopornes.

10. CTO 44416204-010-2010 “Kpennenus ankepHsle. MeToj onpeAcieHHs HeECy-
e cmocoOHOCTH 1o pe3yasTaraM ucneiTaduil”. OI'Y ®OLIC, Mocksa

11. JleiicTByIOIIKE HOPMATUBHEIE JOKYMEHTEL:

denepanpupiii 3akoH Ne 384-@3 ot 30.12.2009 “TexHnueckui pernameHnr o 6e3o-

=,

[IaCHOCTH 3JaHUH U COOPYKEHHIH ",

denepanpusnii 3akon Ne 123-@3 or 22.07.2008 “TexHuueckuii periaMeHT o Tpebo-
BaHHAX MOKAapHOI 6e30macHOCTH ™,

['OCT P 52627-2006 (MCO 898-1:1999) “Boatel, BUHTE M ILOHIBKH. MexaHnue-
CKMe CBOHCTBA M METOBI MCTIBITAHMHA;

OCT 9.316-2006 “TlokpeiTis TepMonuddy3HOHHBIE [IHHKOBLIE™;

21

..........................



[Ipunoxenue x TC Ne 4005-13

I'OCT 31251-2008 “KoHcTpykuun cTpouTenbHele. MeToap! oNpefeneHUs NoXapHoi
onacHOCTH. CTEHb! HApY>KHbIE ¢ BHELIHEH CTOPOHEI;

CIT120.13330.2011 “CHull 2.01.07-85* Harpy3ku H BO3aeiCTBUA ",
CI116.13330.2011 “CHulI 11-23-81 CransHbIe KOHCTPYKLMM;

CIT28.13330.2011 “CHulI 2.03.11-85 3aumra CTpOUTENBHBIX KOHCTPYKLHI OT KOp-
po3un’’;

CII 50.13330.2012 “CHuIT 23-02-2003 Tennosas 3a0uTa 30aHHIA™;
CIT 112.13330.2011 “CHulI 21-01-97 IToxapHasa 6e30nNacHOCTb 3MaHUI U COOpyKe-

HHH .

OTBeTCTBEHHBIH UCTTOIHUTEND A.B. Xunses

22



